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CONSILIUL JUDEȚEAN COVASNA 

 

aduce la cunoștință publică 

hotărârile/materialele de interes general, adoptate/redactate în ședința ordinară a Consiliului Județean 

Covasna din data de  

9 martie 2023, după cum urmează: 

 

 

I. Hotărârile: 

 

Nr. 31/2023 – privind aprobarea asocierii între Județul Covasna și Orașul Baraolt, în vederea realizării 

investiției „Reabilitare alei, parcări și instalații exterioare de alimentare cu apă potabilă, canalizare 

menajeră, canalizare pluvială și iluminat public în incinta Spitalului Orășenesc Baraolt, județul Covasna”; 

Nr. 35/2023 – pentru aprobarea Raportului anual cu privire la stadiul realizării măsurilor aferente anului 

2022 cuprinse în Planul de menținere a calității aerului în județul Covasna 2020-2025; 

Nr. 36/2023 – privind aprobarea asocierii Județului Covasna cu Comuna Bodoc și Stemal Entertainment 

S.R.L. în vederea promovării valorii culturale ale Castelului Mikó din localitatea Olteni, comuna Bodoc, 

județul Covasna; 

Nr. 37/2023 – privind aprobarea participării Județului Covasna cu proiectul „Dotarea cu mobilier, 

materiale didactice și echipamente digitale a unor unități de învățământ preuniversitare rurale și a 

unităților conexe din județul Covasna” la apelul de proiecte Pilonul VI. Politici pentru noua generație, 

Componenta C15. Educație, finanțat din fondurile europene aferente Planului național de redresare și 

reziliență; 

Nr. 48/2023 – privind stabilirea costului anual pe 2023, pentru serviciile sociale oferite unui 

copil/tânăr/persoană adultă cu dizabilități, care beneficiază de protecție în condițiile legii; 

Nr. 49/2023 – pentru aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul 

județului Covasna pe anul 2023, în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului 

Covasna; 

 

II. Alte materiale: 

 

-  Raportul de activitate a unor consilieri județeni pe anul 2022; 

 

III. Procesul-Verbal: 

 

- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 26 ianuarie 2023; 

- al ședinței ordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 2 februarie 2023; 

- al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Covasna din data de 27 februarie 2023; 

 

 

 

care pot fi studiate pe site-ul Consiliului Judeţean Covasna www.cjcv.ro, respectiv la sediul Consiliului 

Judeţean Covasna, camera 12. 

 

TAMÁS Sándor 

președinte 

 

http://www.cjcv.ro/

